
 

Обиљежена слава града и Цркве Свете Тројице

20.06.2021 - 15:00

Његово преосвештенство епископ бањалучки Јефрем данас је у
Цркви Свете Тројице у Приједору служио Свету архијерејску
литургију поводом Духова, славе града и овог храма.

  

Епископ Јефрем честитао је славу града, а храму Свете Тројице и јубиларних 130 година постојања
и служења вјерницима.

 "Иако то није дуг временски период, на нашем простору се мало цркава може похвалити да имају
толико и више година", рекао је епископ Јефрем обраћујући се вјерницима.

 Он је додао да је Црква Свете Тројице страдала у пожару и да се касније обновљена, те да је сада
величанствени барокни храм у којима су се генерације крстиле, вјенчавале биле на причешћивању.

 "Данас у Приједору имамо шест цркава, гради се један манастир, а планирана је и градња цркве на



Пећанима. Нигдје не градимо ради истицања, већ због сталне потребе наших вјерника да у свом
насељу имају храм", рекао је епископ Јефрем.

 Он је истакао да храм треба одржавати и у овом времену, јер "храм живи снагом присутних
вјерника и дише молитвом".

 У Цркви Свете Тројице обављено је ломљење славског колача и одржана литија.

 Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је да је посебна част граду била што је
службу одржао владика бањалучки Јефрем.

 Он је додао да очекује да ће, сада када јењава пандемија вируса корона, Град Приједор наставити
са економским развојем и јачањем привреде.

 "Сви заједно ћемо помоћи да се што већи број грађана запосли и остане у Приједору. То нам је
највећа жеља данас на славу Града. Градска управа и ја, као градоначелник, потрудићемо се да тако
и буде", рекао је Павловић, честитавши славу свим вјерницима који празнују Духове.

 Поводом крсне славе, положени су вијенци код споменика "За крст часни".

 Обиљежавање славе града Приједора и Цркве Свете Тројице почело је синоћ када је у овом храму
одржан концерт духовне музике чланова Српског пјевачког друштва "Вила" из Приједор и Српског
хора "Свети Серафим Саровски" из Зрењанина.
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